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"Želeli smo ustvariti nekaj edinstvenega"

Otroci Doma Antona Skale bodo vsakdanjik odslej lahko preživljali v novih prostorih

Sašo Bizjak

Iz zadušnega podstrešja so ustvarili nov prostor, ki je durgačen - topel, svetel, ki daje
občutek svobode.

V Domu Antona Skale so včeraj slavnostno odprli novo večnamensko sobo, poimenovano po dolgoletnem, že pokojnem, donatorju in dobrotniku Borutu
Ambrožiču. "Končno smo pridobili prostore, ki nam bodo dovolili vzpodbujati kreativno delo in razvoj psihomotorike ter fiziomotorike otrok - v njih bomo
izvajali likovne in lončarske delavnice ter najrazličnejše druge aktivnosti, ki so bile doslej nemogoče. Glede imena nismo imeli pomislekov in smo sobo
posvetili človeku, ki je skozi vse svoje življenje skrbel za nas ter bedel nad našim domom in številnimi drugimi podobnimi institucijami, zato je
poimenovanje simbolna zahvala otrok za ves njegov trud," je ob včerajšnjem slovesnem odprtju razložil ravnatelj doma Ivan Dobaj.

"Kot družina smo zelo veseli te tople geste in se seveda trudimo tradicijo sodelovanja obdržati še naprej. Očetovo delovanje je imelo zelo močan vpliv na
nas in na vse, ki jim je s svojim angažmajem priskočil na pomoč ter upam, da bomo v prihodnje videli vedno več dobrotnega duha pri ljudeh," je dodal
Borut Ambrožič ml., ki je tudi sam veliko pomagal pri realizaciji projekta, h kateremu so ključno prispevali donatorji Radio City, Tomaž Barada, MCA,
Interles, Kalcer, Klima Petek, Print Division in arhitekturni studio D+. Prav v slednjem so s svojim znanjem sam prostor oblikovali in poskrbeli, da tudi po
dizajnu ustreza potrebam otrok. "Iz zadušnega podstrešja smo želeli ustvariti prostor, ki je drugačen - topel, svetel in zelo dinamičen, ki daje občutek
svobode. V končni fazi si nismo želeli zgolj narediti nečesa v dober namen, temveč doseči tisti presežek, ki naredi prostor resnično edinstven, in sodeč
po odzivu otrok, nam je to tudi uspelo," je zadovoljno razložil arhitekt Drago Cerjan.

Lebe Žan
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